

**Предвыборная программа  
Туапсинского местного отделения  
Краснодарского регионального отделения  
Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
на выборах 3 декабря 2023 года**

Основополагающая задача Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** состоит в том, чтобы, опираясь на самую широкую общественную поддержку, проводить решительные и ответственные действия по модернизации страны. Мы работаем для того, чтобы Россия стала страной, в которой комфортно жить и работать, растить детей и внуков, страной, где каждый человек сможет реализовать себя и свою мечту. Мы готовы сделать все, чтобы поднять стандарты жизни людей на качественно новый уровень, обеспечить гарантии безопасности и социальной справедливости.

Туапсинское местное отделение Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** работает над реализацией задач социально-экономического развития и повышения качества повседневной жизни жителей нашего района. Наши депутаты, первичные отделения Партии находятся в постоянном контакте с жителями. В наших рядах представлен весь край – крестьяне и врачи, предприниматели и работники культуры, учителя и спортсмены. Это внушительная сила, которая способна и просто обязана быть инициативным ядром всех преобразований. Приоритетом нашей работы является ускоренное развитие отраслей, определяющих качество жизни людей, прежде всего образования, здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, социального обеспечения.

Одним из важных направлений в работе депутатов-единороссов являются регулярные приемы граждан в Местной приемной и первичных отделениях Партии. Ежемесячные личные приемы, встречи с жителями на местах, диалог в социальных сетях – все это помогает Партии быть в курсе самых насущных проблем граждан. Через нашу общественную приемную транслируются самые актуальные и важные для людей вопросы, что позволяет работать на предупреждение проблем.

Одним из главных направлений деятельности Туапсинского местного отделения Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** является реализация партийных проектов. Каждый из них в конечном результате направлен на решение важных социальных проблем, на улучшение качества и условий жизни граждан. Краснодарский край является одним из лидеров в стране по реализации партийных проектов.

В центре всех проектов – человек с его интересами, проблемами, устремлениями и надеждами. Проекты рождаются там, где ситуация требует конкретных действий, системного подхода, нацеленности на результат. Такая форма работы позволяет не только наладить эффективную связь между Партией и людьми, но и помогает решать самые насущные задачи, стоящие сегодня перед нами.

На сегодняшний день в районе ведется работа по федеральным проектам **«Городская среда»**, **«Новая школа»**, **«Культура малой Родины»**,

«Историческая память», «Здоровое будущее», «Детский спорт», «Старшее поколение», «Крепкая семья», «Российское село» и другим.

Особую актуальность в современных экономических условиях приобрел партийный проект **«Российское село»**. Политика поддержки малого бизнеса в АПК позволяет решать острую социальную проблему безработицы на селе. У многих людей появилась возможность организовать свое дело в форме семейного предпринимательства. Личные подсобные и фермерские хозяйства способствуют обеспечению занятости и увеличению уровня доходов сельского населения. Основные направления развития малых форм - это растениеводство, животноводство, птицеводство, пчеловодство.

В стратегии нашей партийной команды важным направлением работы является развитие социальной инфраструктуры села. Главная цель – сделать село благополучным, привлекательным и комфортным для жизни людей. Работая над выполнением партийного проекта **«Российское село»**, мы придаем новый импульс этому развитию.

Благодаря участию в партийном проекте **«Городская среда»** 2017-2023г. благоустроено 12 общественных территорий, построено 14 детских спортивных площадок по Туапсинскому району. В последние годы ведется планомерная работа по организации уличного освещения Небугского сельского поселения. В ближайших планах в планируется построить две спортплощадки.

В партийном проекте **«Безопасные дороги»** участвовали все 3 городских и 7 сельских поселений района. Ремонтировались дороги в асфальтном и гравийном исполнении, строились тротуары.

Приоритетом работы местного отделения Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** является социальная ориентированность бюджета района, направление порядка 78% всех предусмотренных в нем средств на финансирование образования, здравоохранения, социальной политики, культуры и спорта.

Одна из существенных задач представителей Партии во власти – обеспечение благополучия граждан. За прошедший год положительные изменения произошли в социальной сфере.

В рамках реализации партийного проекта **«Здоровое будущее»** в муниципальном образовании Туапсинский район здравоохранение представлено сетью, позволяющей оказывать все виды медицинской помощи. Проект способствует сохранению положительной динамики демографических процессов.

Волонтеры продолжают участвовать в акции взаимопомощи **«МыВместе»**, где доставляют лекарства и продукты пожилым людям, многодетным семьям и одиноким людям. Семьи получили продуктовые наборы первой необходимости.

Несмотря на сложное финансовое положение, продолжает укрепляться материально-техническая база лечебных учреждений.

Комплексное развитие отрасли образования обеспечивалось в соответствии с программно-целевым подходом в рамках партийного проекта **«Новая школа»**. В последние годы ликвидирована актуальная очередь в детские сады. Наши школы становятся современнее, оснащаются новым инвентарем, технологиями обучения, ремонтируются здания. С целью обеспечения безопасности дорожного движения на территориях возле детских учреждений продолжается работа по оборудованию пешеходных переходов. Безопасность образовательных учреждений в нынешнее время становится обязательным условием.

В рамках партийного проекта «**Единая страна – доступная среда**» во всех образовательных учреждениях создаются условия для безбарьерного входа в учреждения.

В соответствии с партийным проектом «**Культура малой Родины**» развиваются сельские дома культуры поселения ежегодно выделяются средства из федерального, краевого, районного и местного бюджетов на материально-техническое обеспечение, ремонт зданий и т.д.. Благодаря этому появилось больше возможностей для творческой реализации творческих коллективов, а также возможность работать с современными инновационными технологиями, которые способствуют повышению качества культурных учреждений.

Мы продолжаем активную работу по сохранению объектов культурного наследия и традиций в рамках партийного проекта «**Историческая память**» с целью воспитания чувства патриотизма и любви к своей Родине. Наши волонтеры активно принимают участие в гражданско-патриотических акциях «Дорогами славы», «Согреем сердца ветеранов» и многих других.

#### **Наши дальнейшие действия:**

- создать условия для обеспечения устойчивого экономического роста муниципального образования;
- обеспечить за счет создания благоприятных условий инвестиционную активность в экономике района;
- создать новые рабочие места, чтобы обеспечить работой всех, кто в ней нуждается;
- *увеличить темпы роста консолидированного бюджета Туапсинского района, в первую очередь обеспечить рост собственных доходов;*
- ликвидировать дефицит медицинских кадров, принять меры социальной поддержки медицинских работников: выделять жилье, земельные участки для строительства, места в детских садах и др.
- внедрить информационные технологии, проводить ремонт, реконструкцию и строительство медицинских объектов;
- продолжить работы по дальнейшей газификации района;
- повысить качество и продолжительность жизни сельских жителей;
- проявлять внимание и заботу о людях старшего поколения, о малообеспеченных и многодетных семьях;
- создать доступную среду для инвалидов.

Партия «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» ставит во главу интересы жителей района и их насущные проблемы. Повседневная жизнь наших граждан должна стать удобной и комфортной.

Местное отделение Партии «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» будет действовать для того, чтобы улучшалось качество жизни граждан – в этом главный смысл всей нашей деятельности. Мы ставим перед собой сложные задачи, но они выполнимы при поддержке избирателей. Мы будем делать так, чтобы жители района душой и сердцем чувствовали, что власть работает на них, ради каждого человека, каждой семьи и ради достойного будущего всего района.

Мы готовы продолжить работу, готовы работать вместе с вами.

Туапсинское местное отделение Партия «**ЕДИНАЯ РОССИЯ**» открыто для разговора, мы всегда готовы услышать ваши пожелания и наказы. Они и ложатся в основу работы нашей команды.

НАША СИЛА В ЕДИНСТВЕ: НАША РАБОТА - НА БЛАГО  
НАШЕЙ МАЛОЙ РОДИНЫ!